
Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції 

(м. Дніпро)  

ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ № 63 

 

м. Кропивницький        «16» грудня 2022 р. 

    ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про прийняття рішення про намір укласти договір на закупівлю послуги з ДК 

021:2015 код  65110000-7 «Розподіл води» (Послуги з централізованого водопостачання) з 

ОБЛАСНИМ КОМУНАЛЬНИМ ВИРОБНИЧИМ ПІДПРИЄМСТВОМ "ДНІПРО-

КІРОВОГРАД",  відповідно до абзацу 3 підпункту 5 пункту 13 Постанови Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р № 1178. 

2. Про оприлюднення в електронній системі закупівель звіту про договір про закупівлю 

укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 

розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» 

(далі-Закон). 

Під час розгляду питання порядку денного: 

Відповідно до абзацу 3 підпункту 5 пункту 13 Постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування» від 12 жовтня 2022 р № 1178 роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 

поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких 

випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 

підтверджена замовником. 

Положеннями Постанови передбачено, що в разі, якщо для забезпечення потреби 

замовника в умовах воєнного стану на період воєнного стану вартість предмета закупівлі 

становить або перевищує вартісні межі застосування Закону з особливостями в частині 

проведення відкритих торгів та/або електронного каталогу, та у разі, коли роботи, товари 

чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка 

повинна бути документально підтверджена замовником, замовник застосовує виняток за 

Постановою і укладає прямий договір. 

Розпорядженням Антимонопольного Комітету України від 28.11.2012р. № 874 р. 

«Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних 

монополій» затверджено порядок складання та ведення Антимонопольним комітетом 

України зведеного переліку суб'єктів природних монополій з метою виконання положень 

Закону України «Про природні монополії». До Зведеного переліку включаються суб'єкти 

господарювання (юридичні особи), які виробляють (реалізують) товари на ринках, що 

перебувають у стані природної монополії та включені до реєстрів суб’єктів природних 

монополій у відповідних сферах органами, що здійснюють державне регулювання у сфері 

природних монополій. На офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України 

розміщено зведений перелік суб’єктів природних монополій, згідно якого ОБЛАСНЕ 

КОМУНАЛЬНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДНІПРО-КІРОВОГРАД" є суб’єктом 

природної монополії в сфері централізованого водопостачання.  



З огляду на вищезазначене єдиним постачальником послуги з централізованого 

водопостачання за адресою: 28008, Україна, Кіровоградська  область, м. Олександрія, вул. 

6-го Грудня, 138 є ОБЛАСНЕ КОМУНАЛЬНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДНІПРО-

КІРОВОГРАД".  

Водночас, як передбачено Постановою, під час здійснення закупівель замовники 

повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.  

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення потреби у вказаній вище закупівлі в умовах воєнного стану, 

замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного 

винятку за Постановою.   
 

ВИРІШИЛА: 

1. Здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі послуги з централізованого водопостачання (ДК 021:2015 код  

65110000-7 «Розподіл води» з ОБЛАСНИМ КОМУНАЛЬНИМ ВИРОБНИЧИМ 

ПІДПРИЄМСТВОМ "ДНІПРО-КІРОВОГРАД" відповідно до абзацу 3 підпункту 5 пункту 

13 Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р 

№ 1178. 

2. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про 

закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до 

пункту 3-8 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону.  

 

Уповноважена особа за забезпечення організації та 

проведення закупівель товарів/робіт/послуг на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування –начальник 

відділу державної реєстрації друкованих засобів масової 

інформації та громадських формувань у Кіровоградській 

області Управління державної реєстрації Південно-

Східного міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції (м. Дніпро)     
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Олег КАЗАНОК  

 

 

 


